CmeTa pacxopgoB. Cnucok pador

Pa6oTa

U3meputenb

Kon-Bo eg.

U3Mm.

Mepwuo-

CToumocCTb Ha

AUWYHOCTb B| KB.M. B MéecC.,

ron,

py6. c HOC

nrT. FBapaeuckoe, yn. BuwHeBas, a. 11 376,80
KOHCprKTMBHbIe SJieMeHTbI
1 BoccTaHoBneHve (PEMOHT) OTMOCTKU 100 M2 OTMOCTKM 0,08 1 2,191
PeMOHT 06bIKHOBEHHO LUTYKaTypKu rmagkux 6eTOHHbIX 100 m2
2 ykaryp A OTPEMOHTMPOBAHHOW 0,02 1 0,43
cdacagos
NOBEPXHOCTH
3 PeMOHT 6€eTOHHBIX MON10B KB.M. 1 1 0,28}
WUTtoro no pasgeny: 2,90'
BHyTpMAOMOBoe UHXXeHepHoe 060pyAOBaHMe n TeXxHn4yeckue yCTpoﬁCTBa
4 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHUX KaHanmn3auMoHHbIX 100 M Tpy6b 0.16 1 0.32
TpybonpoBoaos
5 TexHnyeckoe obcnyxvBaHve 1 NpoBepka repMeTUHHOCTH 137
BHYTPW JOMOBbIX ra3onpoBo4OB '
1000 kB.M. 0OLLEN
6 OcCMOTp TEPPUTOPUM BOKPYT 34aHUSt U pyHAaMEeHTa nowau 0,6668 2 0,04
7 OCMOTp KMPMNUYHbBIX U Xene300eTOHHbIX CTeH, dhacaaos 1000 k8.M. 0Bueit 0,6668 2 0,34
nnowagu
8 OCMOTp BHYTPEHHEN OTAENKM CTEH 1000 kB.m. 0bujeit 0,6668 1 0,25
nnowagu
9 OCMOTp 3anofnHeHnst ABEPHBIX Y OKOHHbIX MPOEMOB 1000 k8.M. 0Bueit 0,6668 1 0,191
nnowagu
10 OcmOoTp BCEX 311eMEHTOB KpOBErb U3 LITYYHbIX MaTepUarnos, 1000 KB.M. KPOBAM 0,32 2 0.15
BOJOCTOKOB
1000 kB.M.
11 |OcmoTp BogonNpoBoAa, KaHanM3aumm ocMaTtpuBaeMblX 0,19 1 0,06
noMeLLeHn
100 m
12 MpouncTka kaHaNU3aUMOHHOIO nexaka KaHanuMsaunoHHOro 0,15 1 0,48]
nexaka
13 MpoBeaeHne TeXHUYECKNX OCMOTROB 1 ycTpaHeHue 1000 kB.Mm. o6Len 0,6668 > 0'89|
He3HaunTernbHbIX HEMCMPABHOCTEW B CUCTEME BEHTUNAUMMN  [nrowaam
14 OcMOTp ameKTpoceTu, apmatypsbl, arnekTpoobopynoBaHus Ha (100 NeCTHUYHbIX 002 2 003
NECTHUYHbIX KneTkax nnoLyagok ' '
15 |OcMOTp CUIOBbIX LUUTOB 1 Wwmnt 1 2 0,194
1000 M2 obuwen
nnoLaamn Xunbix
YcTpaHeHue aBapun Ha BHYTPUAOMOBbLIX MHXKEHEPHBIX CETAX |NOMeLLEeHNI,
16 |npw cpoke aKcrryaTauum MHOrOKBapTUpPHOro Aoma oT 51 o  [obopygoBaHHbIX 0,3768 1 0,43}
70 net rasoBbIMU NAUTaMU
(B rog ons ogHow
CMEHbI)
WUroro no paspeny: 4,74
CaHuTapHoe coaepxaHue MecT obLuero nonb3oBaHusA, 611aroycTpoucTso NPMAOMOBOM TEPPUTOPUN U NpoYMe
pa6otbi
MoameTaHve NeCTHNYHbIX NIOWAA0K U MapLLUEN HKHUX Tpex .
17 |aTaxel c npegBapuTENbHbIM UX YBNAXHEHWEM (B fome 6e3 100 M2 ybupaemoit 0,19 52 0,84
nnowaau
NNETOB Y MyCOPONPOBOAA)
MbITbe NECTHUYHbIX NNOWAaA0K N MapLUei HUXKHUX Tpex 100 m2 ybBupaemon
18 9 0,19 18 0,72
aTaxew (B gome 6e3 NMdTOB M MycoponpoBoaa) nnowagu
19 MoomeTaHve B NETHMI Nepuog 3eMerbHOro yyacTtka ¢ 1 000 kB.M. 0,09 52 0,55
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbLIM NOKPbITMEM 2 Kracca TeppuTOopUn
20 |lNogroTtoBka cMecu rnecka c xnopugamm 1 ky6. M 0,07 5 0,02
21 |Mocbinka TeppuTtopuu Il knacca 100 kB. M 0,23 5 0,27
22 TpaHcnopTMpoBKa CMecKH necka ¢ xnopuaamu ot mecta 1 ky6.m 0,07 5 0,04
CKNagnpoBaHUsi K MECTY MOChIMKK
23 Y6opka KpbinbLa 1 NoLLaakv Nepes BXOAOM B MOAbEsA (B 100 KB.M 0,04 8 0,0SI
XONOAHbIN nepuog roga)
24 Y6op|<a~ KpbinbLa 1 NnoLaaki nepes BXo4oM B Nnoabesy (B 100 KB.M 0,04 44 0,03I
Tennbln nepunog roga)
1000 m2
25 |Oepatusaums noasanoB C MPYMEHEHWEM roTOBOW NpMMaHkM |obpabaTbiBaeMbIx 0,19 4 0,28]
noMeLLeHni
1000 m2
26 |desnHcekuns noaBanoB obpabaTbiBaeMbIx 0,19 2 0,17
nomeLeHnn
27 |OcselleHe mecT 00Lero nonb3oBaHns kBT 316,8 0,291
WUToro no pasgeny: 3,24
-1- UTOIO MO CMETE: 10,88|




